
本日より平成 29 年度第 3学期が始まりました。暦の上

では春近し･････ですが、寒波襲来でシンシンと冷え込む

日が続いています。登下校においては、路面凍結がみら

れ注意が必要な状況です。始業式は 1校時体育館におい

て行いました。寒い中ではありましたが、元気なそして

3学期への意気込みに溢れる生徒諸君の姿を見ることが

できました。校長からは次のような話をしました。

（前略）２学期終業式に、「この冬の期間は、しっか

りと基礎を固めて下へ下へと力強く根を張り巡らす地道

な努力を重ねることで、温かい春の訪れを今か今かと待

ちながら、綺麗な花を咲かせる準備をするのです。自分

自身を信じ、自らを奮いたたせて日々の努力を継続して

ください。３学期に向けて強い意志を持って歩んで来て

ください。」と話しました。（中略）この冬休み中に私

の耳に届いたことで、金中生の頑張りが多くの町民、そ

して先輩方を勇気づけ、後輩諸君の活躍を大きく期待し

ているということでした。その一つが、今年成人式を迎

えた先輩諸君が母校のためにと繰り広げた「100円プロ

ジェクト」という募金活動です。（中略）後輩諸君への

大きな期待の表れだと感じました。生徒諸君と共に感謝

したいと思います。

（中略）一つは、「自らをしっかりと見つめ直すこと」 進

学、進級と新しいステージへレベルアップする準備を着

実に行ってください。そのためには、このくらいで良い

だろうとか、この辺で良しにしておこうという自分自身

での妥協をせずに努力を続けることです。努力は決して

裏切らないものです。自動車産業のトップ・トヨタ自動

車で取り組んでいる改善方法の１つに「なぜ？を５回繰

り返すこと」というものがあります。問題点や疑問なこと

が生じたとき、なぜ？を５回繰り返して、その原因をと

ことん探って見る。５回のなぜを繰り返すことにより、

そこに真因 本当の原因が明らかになり、解決方法も見

えてくる。（中略）皆さんも、生活や学習について「な

ぜ？」という視点、思いで自らの改善を図っていきまし

ょう。

二つは、「健康管理に気をつけること」 冬休みに入り

早々、インフルエンザが流行（中略）うがい、手洗いそ

して食事をしっかりととることで健康管理を続けてくだ

さい。当たり前のことを当たり前にやり通すことは、容

易いことではありませんが、続けていくことに大きな意

義があります。頑張りましょう。

３学期、これから厳しい寒さも続きますが、自らを鍛

えるには今しか有りません。春に大きくたくましく、綺

麗な花を咲かせるために ４１日間 頑張りましょう。

終わりに、この冬休みに読んだ一編の詩を紹介し、生徒

諸君への激励とします。
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1月 9日（火）に町中央生涯教育センター大ホールに「平

成 29年度児童生徒顕彰表彰式」が行われました（表彰対

象者は校報第 33号に掲載）。

表彰は代表として、前角地さんが受賞しました。また、

受賞者を代表して髙杉さんから、御礼と今後の決意が力

強く述べられました。

大変おめでとうございました。

お詫び 第33号にて、表彰者氏名が「前 角地」さん記

し配付しました。正しくは「前角地」さんです。大変申し訳ござ

いませんでした。

12 月 23 日（土）に奥州市Ｚホールにて「平成 29年度

全日本アンサンブルコンテスト奥州支部大会」が開催され

ました。本校吹奏楽部も次のチームが参加し、県大会出

場を目指しました。 ＜敬称略＞

○管打八重奏 ････ 銅賞

髙橋 庄司 千葉 坂井

松本 及川 渡邊 佐々木

○打楽器三重奏 ････ 銀賞

鈴木 及川 相内

○木管八重奏 ････ 銅賞

髙橋 佐々木 小松 佐藤

鈴木 渡邊 芦野 村上

○金管八重奏 ････ 銀賞

芳賀 髙橋 千田 安保

藤井 畠山 桑島 佐藤

○管楽五重奏 ････ 銀賞

髙橋 小野寺 三瓶

荒川 阿部

残念ながら、県大会への切符を手にすることはできませ

んでした。しかし、ステージで持てる力を出し切ろうと

がんばる姿はとても素敵でした。この経験を活かし、さ

らに仲間と共に演奏するためには何が求められているの

か････楽譜に記されていることを正確に音とするだけで

はなく、聴衆そして演奏者全員が感動する演奏を作り出

すためにこれからも是非がんばってほしいものです。

新生徒会役

員に襷がリレ

ーされ、2年生

を中心とした

リーダー研修

会が今年度も

冬休み期間中

に実施されました。当初の計画では、12 月 26 日（火）

～27 日（水）に実施する予定でした。しかし、冬休みに

入りインフルエンザで部活動を欠席する生徒諸君が急増

してきたためプログラムを変更して、26日（火）の半日

と 1月 15日（月）に分割して実施しました。

初日は、リ

ーダーとして

の心構えや生

徒会活動の意

義などを学び

ました。2日目

は、具体的に

状況分析や今後の活動目標等を考え、確認する場としま

した。これから 1年間、金中をリードし発展させてくれ

ることを大いに期待したいと思います。また、リーダー

だけではなく、彼ら彼女らを支えてくれるホロアーの生

徒諸君の力強いバックアップも期待しています。

２月行事予定

あっ！言う間の三学期････日々の取り組みを大切に。

日 曜 予定 日 曜 予定

１ 木 応援練習 ４月 10 土 2年修学旅行説明会

７ 水 全朝 民生委員等情

報交換会

13 火 振替休日

15 木 職員会議

８ 木 学習強化週間～20火 18 日 テスト期間中止～２２木

９ 金 漢字検定 20 火 学校運営協議会

10 土 一日授業公開参観日

新入生入学説明会

21 水 期末テスト～22木

28 水 感謝と激励の会 弁当

授業で勝負・先手必勝の挨拶・心を耕す読書、そして百錬自得

き ざ は し
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